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Protokoll fört vid Cockerspanielklubbens digitala ordinarie årsmöte den 30 mars 2025 

§1 Mötets öppnande. 

Klubbens ordförande Lasse Nyman hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat 

§2 Fastställande av röstlängden. 

Röstlängden fastställdes till 35 röstberättigade medlemmar 

 §3 Val av ordförande för mötet. 

Till årsmötesordförande valdes Eva Lejdbrandt 

 §4 Klubbstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet. 

Klubbstyrelsen anmälde Lena Larsson till protokollförare för mötet 

 §5 Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 
justera protokollet. 

Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Lotta Johansson, och Anette Wester 

 §6 Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än rasklubbens medlemmar (enl. § 7A 
mom 4).  

Alla mötesdeltagare är medlemmar 

§7 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 

Kallelse till årsmötet har skett via klubbens hemsida den 20 februari 2025 samt i klubbens 
publikation i december 2024. Beslutade mötet att årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst. 

 §8 Fastställande av dagordningen.  

Dagordningen fastställdes med tillägget proposition från styrelsen om hedersmedlemskap 
under § 17  

§9 Föredragning av klubbstyrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans och 
resultaträkning, redogörelse för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 

Verksamhetsberättelsen, balans och resultat, arbetet med avelsfrågor samt revisorernas 
berättelse föredrogs. Noterades att avelskommittén inte skickat ut nyhetsbrev. Medskick till 
styrelsen att följa upp förslag på aktiviteter rörande avelskommittén. Noterades att fel år angetts 
i lisan om Årets cocker.  

Ansökan om hälsoprogram nivå 2 avseende ögonundersökning är inskickad. Medskick till 
styrelsen om att kolla upp med specialklubben hur långt ansökan har kommit. 

Ekonomi. Fråga om kostnader för styrelsemöte ca 19 000 kr. Klubbordföranden redogjorde för 
kostnaden som innefattar 2 fysiska arbetsmöten i Upplands-Väsby. 

Föreslogs att kassören justera kontoplanen till att mer överensstämma med de konton som ska 
användas. 
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§10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 
vinst eller förlust.  

Beslutade mötet att fastställa balans- och resultat samt överföra resultatet i ny räkning 

§11 Beslut om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen.  

Beslutade mötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. Sittande styrelse deltog inte i beslutet 

§12 Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till: a) verksamhetsplan för 
kommande år b) rambudget för kommande år c) medlemsavgifter (enligt § 4) d) villkor för 
reseersättning för rasklubbens funktionärer. 

Klubben har 4 lokala avdelningar. Noterades att plan för Aktiva cockrar saknas. 

Officiell utställning bokad till samma datum som Skånska kennelklubbens utställning i 
Tomelilla. Utställningskommittén ska kolla om det går att byta dag för cocker. 

Budget. Beslutade mötet att hälsoenkäten med ca 2 300 svar ska utvärderas. Beslutade mötet 
att 5 000 kr ska avsättas i budgeten till detta.  

Beslutade mötet att fastställa verksamhetsplan samt budget, med tillägget att avsätta 5 000 
kronor till utvärdering av hälsoenkät. 

Medlemsavgifter. Beslutade mötet om oförändrade avgifter för år 2026. Fullbetalande medlem 
300 kr/år, familjemedlem 100 kr/år, gåvo/valpköparmedlem 160 kr/år och utlandsmedlem 350 
sek/år. 

Reseersättning för funktionärer. Beslutade mötet att funktionärers resor ersätts med 
Skatteverkets skattefria ersättning om 2,50 kr/km. 

 

 §13 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i klubbstyrelsen samt 
eventuellt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning (enl. § 8 mom 1). 

Valberedningen föreslår Lasse Nyman till ordförande för en tid av ett år, omval. 

Beslutade mötet att välja Lasse Nyman. Beslutet var enhälligt. 

Valberedningen föreslår Lotta Frankesjö och Ulrika Larefalk till ordinarie ledamöter för en tid av 
två år, omval. Beslutade mötet att välja Lotta Frankesjö och Ulrika Larefalk till ordinarie 
ledamöter för en tid av två år. 

Valberedningen föreslår Filippa Drottsgård till ordinarie ledamot för en tid av ett år, fyllnadsval. 

Beslutade mötet att Välja Filippa Drottsgård till ordinarie ledamot för en tid av ett år. 

Valberedningen föreslår Kjerstin Segerstedt Hambraeus och Fanny Larsson till suppleanter för 
en tid av ett år, båda nyval. Beslutade mötet att välja Kjerstin Segerstedt Hambraeus och Fanny 
Larsson till suppleanter för en tid av ett år. Tjänstgöringsordning, Kjerstin suppleant 1 och 
Fanny suppleant 2 

 §14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter (enl. § 9).  
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Valberedningen föreslår Ulla-Stina Eriksson och Ewa Sandström till revisorer för en tid av ett år, 
båda omval. Beslutade mötet att välja Ulla-Stina Eriksson och Ewa Sandström till revisorer för 
en tid av ett år.  

Valberedningen föreslår Maj Asplund och Birgitta Amnell till revisorssuppleanter för en tid av ett 
år, båda omval. Beslutade mötet att välja Maj Asplund och Birgitta Amnell till 
revisorssuppleanter för en tid av ett år  

§15 Val av valberedning (enl. § 10).  

Beslutade mötet att välja Lotta Johansson till valberedning för en tid av ett år. Beslutade mötet 
att välja Malin Dahlström till valberedningen för en tid av två år. 

Sammankallande har ett år kvar av sin mandatperiod. 

 

§16 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14-16.  

Beslutade mötet om omedelbar justering av §§ 13-15 

§17 Ärenden som av klubbstyrelsen hänskjutits till klubbmötet eller motion som anmälts 
till klubbstyrelsen (enl. § 7A mom 6): a) Motioner: Inga motioner har inkommit.  

Proposition från styrelsen gällande hedersmedlemskap. 

Beslutade mötet efter diskussion att utnämna Henrik Johansson, Tord Lundborg och Marina 
Aspelin Larsson till hedersmedlemmar i Cockerspanielklubben. 

§18 Övriga frågor (enl. § 7A mom 7).  

Några övriga frågor förelåg inte mötet 

§19 Mötets avslutande 

Mötesordföranden tackade för ett väl genomfört årsmöte och lämnade över klubban till 
klubbens ordförande Lasse Nyman. Klubbens ordförande tackade avgående 
styrelsefunktionärer och hälsade nyvalda välkomna. 

Härefter förklarade ordföranden mötet för avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

Lena Larsson   Eva Lejdbrandt 

   Årsmötesordförande 

 

Justeras 
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Lotta Johansson  Anette Wester 

 E
L,

 E
AW

, L
UM

J,
 L

L 
—

 P
ow

er
ed

 b
y 

Te
llu

sT
al

k:
 ID

 fv
zl

4u
a







1(3) 


Protokoll fört vid Cockerspanielklubbens digitala ordinarie årsmöte den 30 mars 2025 


§1 Mötets öppnande. 


Klubbens ordförande Lasse Nyman hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat 


§2 Fastställande av röstlängden. 


Röstlängden fastställdes till 35 röstberättigade medlemmar 


 §3 Val av ordförande för mötet. 


Till årsmötesordförande valdes Eva Lejdbrandt 


 §4 Klubbstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet. 


Klubbstyrelsen anmälde Lena Larsson till protokollförare för mötet 


 §5 Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 
justera protokollet. 


Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Lotta Johansson, och Anette Wester 


 §6 Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än rasklubbens medlemmar (enl. § 7A 
mom 4).  


Alla mötesdeltagare är medlemmar 


§7 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 


Kallelse till årsmötet har skett via klubbens hemsida den 20 februari 2025 samt i klubbens 
publikation i december 2024. Beslutade mötet att årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst. 


 §8 Fastställande av dagordningen.  


Dagordningen fastställdes med tillägget proposition från styrelsen om hedersmedlemskap 
under § 17  


§9 Föredragning av klubbstyrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans och 
resultaträkning, redogörelse för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 


Verksamhetsberättelsen, balans och resultat, arbetet med avelsfrågor samt revisorernas 
berättelse föredrogs. Noterades att avelskommittén inte skickat ut nyhetsbrev. Medskick till 
styrelsen att följa upp förslag på aktiviteter rörande avelskommittén. Noterades att fel år angetts 
i lisan om Årets cocker.  


Ansökan om hälsoprogram nivå 2 avseende ögonundersökning är inskickad. Medskick till 
styrelsen om att kolla upp med specialklubben hur långt ansökan har kommit. 


Ekonomi. Fråga om kostnader för styrelsemöte ca 19 000 kr. Klubbordföranden redogjorde för 
kostnaden som innefattar 2 fysiska arbetsmöten i Upplands-Väsby. 


Föreslogs att kassören justera kontoplanen till att mer överensstämma med de konton som ska 
användas. 
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§10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 
vinst eller förlust.  


Beslutade mötet att fastställa balans- och resultat samt överföra resultatet i ny räkning 


§11 Beslut om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen.  


Beslutade mötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. Sittande styrelse deltog inte i beslutet 


§12 Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till: a) verksamhetsplan för 
kommande år b) rambudget för kommande år c) medlemsavgifter (enligt § 4) d) villkor för 
reseersättning för rasklubbens funktionärer. 


Klubben har 4 lokala avdelningar. Noterades att plan för Aktiva cockrar saknas. 


Officiell utställning bokad till samma datum som Skånska kennelklubbens utställning i 
Tomelilla. Utställningskommittén ska kolla om det går att byta dag för cocker. 


Budget. Beslutade mötet att hälsoenkäten med ca 2 300 svar ska utvärderas. Beslutade mötet 
att 5 000 kr ska avsättas i budgeten till detta.  


Beslutade mötet att fastställa verksamhetsplan samt budget, med tillägget att avsätta 5 000 
kronor till utvärdering av hälsoenkät. 


Medlemsavgifter. Beslutade mötet om oförändrade avgifter för år 2026. Fullbetalande medlem 
300 kr/år, familjemedlem 100 kr/år, gåvo/valpköparmedlem 160 kr/år och utlandsmedlem 350 
sek/år. 


Reseersättning för funktionärer. Beslutade mötet att funktionärers resor ersätts med 
Skatteverkets skattefria ersättning om 2,50 kr/km. 


 


 §13 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i klubbstyrelsen samt 
eventuellt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning (enl. § 8 mom 1). 


Valberedningen föreslår Lasse Nyman till ordförande för en tid av ett år, omval. 


Beslutade mötet att välja Lasse Nyman. Beslutet var enhälligt. 


Valberedningen föreslår Lotta Frankesjö och Ulrika Larefalk till ordinarie ledamöter för en tid av 
två år, omval. Beslutade mötet att välja Lotta Frankesjö och Ulrika Larefalk till ordinarie 
ledamöter för en tid av två år. 


Valberedningen föreslår Filippa Drottsgård till ordinarie ledamot för en tid av ett år, fyllnadsval. 


Beslutade mötet att Välja Filippa Drottsgård till ordinarie ledamot för en tid av ett år. 


Valberedningen föreslår Kjerstin Segerstedt Hambraeus och Fanny Larsson till suppleanter för 
en tid av ett år, båda nyval. Beslutade mötet att välja Kjerstin Segerstedt Hambraeus och Fanny 
Larsson till suppleanter för en tid av ett år. Tjänstgöringsordning, Kjerstin suppleant 1 och 
Fanny suppleant 2 


 §14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter (enl. § 9).  
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Valberedningen föreslår Ulla-Stina Eriksson och Ewa Sandström till revisorer för en tid av ett år, 
båda omval. Beslutade mötet att välja Ulla-Stina Eriksson och Ewa Sandström till revisorer för 
en tid av ett år.  


Valberedningen föreslår Maj Asplund och Birgitta Amnell till revisorssuppleanter för en tid av ett 
år, båda omval. Beslutade mötet att välja Maj Asplund och Birgitta Amnell till 
revisorssuppleanter för en tid av ett år  


§15 Val av valberedning (enl. § 10).  


Beslutade mötet att välja Lotta Johansson till valberedning för en tid av ett år. Beslutade mötet 
att välja Malin Dahlström till valberedningen för en tid av två år. 


Sammankallande har ett år kvar av sin mandatperiod. 


 


§16 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14-16.  


Beslutade mötet om omedelbar justering av §§ 13-15 


§17 Ärenden som av klubbstyrelsen hänskjutits till klubbmötet eller motion som anmälts 
till klubbstyrelsen (enl. § 7A mom 6): a) Motioner: Inga motioner har inkommit.  


Proposition från styrelsen gällande hedersmedlemskap. 


Beslutade mötet efter diskussion att utnämna Henrik Johansson, Tord Lundborg och Marina 
Aspelin Larsson till hedersmedlemmar i Cockerspanielklubben. 


§18 Övriga frågor (enl. § 7A mom 7).  


Några övriga frågor förelåg inte mötet 


§19 Mötets avslutande 


Mötesordföranden tackade för ett väl genomfört årsmöte och lämnade över klubban till 
klubbens ordförande Lasse Nyman. Klubbens ordförande tackade avgående 
styrelsefunktionärer och hälsade nyvalda välkomna. 


Härefter förklarade ordföranden mötet för avslutat. 


 


Vid protokollet 


 


Lena Larsson   Eva Lejdbrandt 


   Årsmötesordförande 


 


Justeras 


 







Lotta Johansson  Anette Wester 
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